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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

punctajului indicat in barem.

¢

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Varianta 33
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Prof: lonescu Maria

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin Impartirea punctajului obtinut la 10.

1. | S=5+10+15+...+95=5(1+2+3+...+19)= 3p
=5(19*20)/2=950 2p
2. | Se scrie ecuatia 3*-3% +3-3+3 =117 1p
3(9+3+1) =117 =3"-13=117 2p
2
F=9=>x=2 p
3. k L3 2
T = Cgo (3/5) = C;o 2° P
ke{0,36,..18} 2
7 termeni rationali 1p
4. P nr.cazuri favorabile 1p
nr.cazuri posibile
Numerele posibile: abc : 3*4*4=48 1p
Numere favorabile: abc: 3*4*2=24 1p
2
Pt _1 P
48 2
5. 2
dd,e>=—2.2 P
2
8
m=—— 3
3 P
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6. 2
Fie M mijlocul segmentului [BC]= M (XB X , Ye er ycj:> M (0,2) P
AM = \J(% =%, ) +(Yyy —¥a) = AM =&+ 2p
1
AM =17 P
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L1 c(-11) 1p
a)
Xy
AC:[3 2 1=0 2p
-1 1
AC:x—-4y+5=0 2p
b) A 1p
AB,Ccoliniare<|x; Yy 1=0
X Ye
2 3p
1 5 1=0<n+13=0
-n
. A . 1p
n=-13¢ N = A,B,C nu pot fi coliniare, Vne N
2 A 1p
1
Aac :E Xz Ys
X Ye
4 3 21
|15 1=10¢|n+13/=20
2p
n="7
2. | Asociativitatea: (xxy)xz=x*(y*z),vX,y,zeR 1p
a) 4p
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Demonstrarea asociativitatii
b) | Comutativitatea legii 1p
Calculul elementului neutru e =1 2p
2
Calculul x'*2:2*x'=1:>x'=g P
c
) Folosim x*y:G(x—§j(y—§J+§
6 6) 6
3
X X * X = 6° X—§ +E . Ecuatia devine pentru X—§=t 2p
6 6 6
3 .. 1
36t° —t =0 cu solutiile t € {0, J_rg} 2p
4 5
Xeq—,—,1
{6 6 } 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 0 2p
D | 1im (x) i X -3x*+20
x->1 x—1 x—1 X—=1
2 —
lim>X 5% _ 3 3p
x—1 1
b) | Calculul f'(x)=3x*—-6x 1p
2
£'(x)=0=>xe{0,2} P
Tabelul de variatie si finalizarea
3p
) | f(0)=2-m,f(2)=-2-m 2p
. . 2p
Sirul lui Rolle pentru me(-2,2) = —+,—,+
1p
3 solutii reale
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2. 1 1 _ 1p
|1=J. X dX:J-x+2014 2014d _
a) o X+2014 5 X+2014
1 1 1 1
J.ldx—2014‘|. dx=(x—2014|n|x+2014|)\ - 3p
0 o X+2014 0
1—2014|n%
2014 .
p
b) 1 ,n+l n 2
1, +20141 :Iﬂdx: P
o X+2014
n+1 1
= X :i,vne N* 3p
n+10 n+1
C) In+1_|n <0 lp
1 1
— <, <
2015(n +1) 2015n 2p
limnl_ __1 2p
n—> 2015
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